

国足战长沙

# “兵哥哥”徐昌 去现场加油大声点

## 本报再送出4张国足战伊拉克球票

本报又送球票了。3月17日,在本报主办的“说出与国足的故事,送出国足的球票”的活动中,我们又送出4张球票,球迷徐昌和颜峻各获得2张。本活动还在继续进行,希望球迷踊跃参加。

与国足发生故事的时候,徐昌是一个临时的“兵哥哥”,“那是2004年,我上高一,同学们正窝在偏远的郊外一所军校内进行着军训。正是8月最热的时候,每天疲惫的训练让我们一到晚上就只想做一件事——睡觉。”徐昌回忆说,“但是,那一年夏天有一场让球迷兴奋的赛事——亚洲杯。”说到中国队在那届亚洲杯打进决赛,感到意外的徐昌用了“居然”两个字。“决赛的对手是日本队,我们军训的教官组织我们集体收看直播。”

徐昌说那是一场难忘的比赛,“要知道一场并非世界顶尖水平的球赛要让人久久不能忘记该是一件多么不容易的事情。可是中国男足这支几乎在世界足坛鲜露头角的队伍却也能让我们深深地记住那场比赛。我记得头上包着纱布的妖锋郝海东,我记得打进扳平球的李明!”即使过去多年,当年的情景对于徐昌来说依然历历在目。

徐昌表示,虽然近些年中国男足成绩不理想,中国足球也笼罩在假赌黑下,但他依然没有对中国足球失去信心。“不管怎么说,这是代表中国的球队,我们不能因为一时的成绩而否定所有的过往和未来的希望。”

我们也看到徐昌的激情,所以,我们送你两张球票,希望“兵哥哥”徐昌22日现场喊加油的时候大声点。 ■记者 刘涛



郜林的模特范儿。



张琳凡的型男范儿。



刘建业的休闲范儿。 本组图片均由记者 范远志 摄

小贴士

“说出与国足的故事,送出国足的球票”活动正在进行中,说出你与国足的故事或晒出你与国足的老照片,就有机会获得中国VS伊拉克的比赛球票2张。登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖参与。

## 联赛首场湘涛十人应战逼平天津 两名外援给四名球迷送礼



3月16日下午,新赛季的中甲联赛全面开打,湖南湘涛队在被罚下一人的情况下,凭借外援内托的进球在主场以1:1逼平天津松江。而在三湘华声主办的湘涛竞猜中,外援大卫·兰和内托的表现给4名球迷送去了大礼,其中唐唯在湘涛红牛比分竞猜中获奖,她也成为新赛季第一个领到奖品的球迷。

第51分钟,松江队员赵英杰在禁区外中路远射破门。第57分钟,本赛季引进的外援内托接队友刘青传球后单刀破门,扳平比分。第80分钟,大卫·兰累积两张黄牌被罚下,平局保持到终场,各拿1分。

在本报主办的湘涛比分竞猜中,共有4名球迷猜中比分,通过抽取,易举和唐唯分别获得红牛饮料湖南分公司提供的红牛饮料1盒。 ■记者 刘涛



唐唯领取奖品。

秒杀竞猜

第一期的秒杀竞猜问题是“本场比赛第一个角球出现在第几分钟”,第1分钟,大卫·兰防守时将球破坏出底线,球迷许丹准确猜中这个结果,获得湘涛俱乐部提供的价值1000元的高档酒1瓶。李睿和李海涛猜第2分钟,通过抽取,李海涛获得价值200元的美酒1对。 ■记者 刘涛

## 国脚抵长,先来一场秀 刘建业刚来就走了

3月17日下午,广州恒大和江苏舜天两队的12名国脚抵达长沙。我们见到这些国脚的时候,他们往往统一服装。但这一次,身穿便装的他们形象风格各异,服饰不尽相同。身材健美的他们,陆续走进酒店,颇像一场个性秀。

抵达酒店后,前金德球员、现效力于江苏队的刘建业与熟识的记者和球迷寒暄了几句后说:“先上去吃饭,晚上训练。”但就在两个小时后,刘建业告诉记者,因为拉伤,本场比赛无法上场,当晚就将离开国家队回去养伤。“就是昨天与恒大队比赛时拉伤的,国家队队医说这场比赛踢不了。”刘建业说,“很遗憾,这场比赛不能在湖南球迷面前表现了,希望以后还有机会。”

18日10:00,国家队将在贺龙外场进行公开训练,球迷可前往观看。 ■记者 刘涛

## F1揭幕战澳大利亚站落幕 雨天过后 “冰人”称雄

新赛季的F1果然呈现出群雄逐鹿的激烈场面,谁也没想到,拿到揭幕战澳大利亚站冠军的,既不是强势夺得杆位的维特尔,也不是上赛季屈居亚军的阿隆索,而是复出仅有一年、上赛季仅拿到一个分站赛冠军的34岁老将莱科宁。北京时间3月17日,F1新赛季揭幕战在风景如画的澳大利亚墨尔本阿尔伯特赛道举行,经历了前两天的雨战之后,“冰人”莱科宁在正赛中称雄。法拉利的阿隆索和红牛的维特尔分获亚军、季军。

莱科宁及其所在的路特斯车队今年得到联合利华旗下的清扬强力支持,本赛季可谓雄心勃勃。谈到2013赛季的开门红,莱科宁表示,这主要得益于车队“以我为主”的进站策略,“我们的策略原本就是两次进站,显然这是非常正确的。”正是凭借比主要对手少一次进站的策略,仅排在第7位发车的莱科宁在24圈一跃成为比赛领头羊。之后面对汉密尔顿、维特尔和阿隆索等世界冠军的强势追击,冰人始终牢牢控制住局势,并创造了全场1分29秒31的最快圈速。最终莱科宁以12.4秒的巨大优势第一个冲过了终点线,这样的冠军表现可谓无懈可击。 ■记者 陈普庄



莱科宁捧起奖盘。

新播客

3月18日(周一)  
07:00 火箭VS勇士 新浪直播  
19:30 天下足球 CCTV5  
22:15 录播 尼克斯VS快船 CCTV5

### NBA 战报 (3月17日)

- 山猫88 : 105 凯尔特人
- 太阳105 : 127 奇才
- 步行者91 : 98 76人
- 骑士113 : 119 马刺
- 灰熊84 : 90 爵士
- 活塞101 : 112 开拓者

经济信息

## 虎胆显龙威 盘点SUV中的“上阵父子兵”

“打虎亲兄弟,上阵父子兵”,中国的这句古话说明了血浓于水的亲情往往能发挥1+1>2的效能,正如《虎胆龙威5》的霸气回归,布鲁斯威利斯父子同台奋战,万夫莫敌,赢得了票房和口碑的双丰收。

纵观当今“纷繁复杂”的国内车市,出自同门的“父子、兄弟”车型也不在少数,尤其是在竞争惨烈的SUV市场上,凭借着“同门情分”似乎总能收获更多消费者的青睐。

奇骏和逍客同为东风日产旗下SUV阵营中的重磅车型,分别以出色的越野性能和“跨界”定位,满足了都市人对驾驶乐趣和时尚个性的追求,赢得了大批消费者的青睐。它们的出现,使东风日产在SUV市场形成双雄并进的格局。

奇骏拥有标准的SUV身材,方正的车头、平直的车顶线条、棱角清晰的车尾,都凸显出奇骏作为越野车型硬朗、粗犷的原始性格。为了与其刚毅的外形相配合,达到标准的越野性能,奇骏使用了全新的智能全模式四驱系统,驾驶员可以自由选择两驱、自动或锁定四驱模式,应对各种恶劣路况更为轻松。另外,奇骏还配备了先进的EBD电子制动力分配系统、B-LSD电子制动差速锁以及偏航瞬时控制系统、车身动态平衡系统等安全装备,更适合挑战泥泞的复杂路况。